
gôen, akár 3 órán belül rendelkezésünkre áll. A beépített szá-
mítógép és a színes érintôképernyôs menürendszer biztonsá-
gos adatbevitelt és kiértékelést szolgáltat. Az alkalmazott
program megfelel az FDA követelményeknek. A mérési rend-
szer az ASTM, DIN, ICC szabványoknak megfelel.

Ha a készülékekrôl további információra lenne szüksége,
kérjük, forduljon bizalommal a Dialab Kft. szakembereihez.

Dialab Kft.

Új prepASH® 340 
Automatizált szárazanyag és hamutartalom meghatározó

A hamutartalom meghatározás élôlények, szövetek vagy az
azokból készült termékek analízisének alapvetô módszere.
A hamu mennyiségi és minôségi (elemösszetétel) analízise
a vizsgált organizmus vagy termék minôsítéséhez ad infor-
mációt. Szerves anyagok teljes elégetése után visszamara-

dó (többnyire por alakú, de esetleg nagyobb darabokká
összeolvadt) hamuanyag az oxidáció nem illékony termé-
keibôl, szervetlen sókból, oxidokból, bázisanhidridekbôl
állnak. A hamuban található alkotó elemek legtöbbször P,
K, Ca, Mg, Fe, Si, Al, S, és a Cl egy része.

Precisa prepASH

A klasszikus analitikai
módszert alapul véve a

svájci Precisa Gravimetrics AG kifejlesztette az egyszerûen
kezelhetô, reprodukálható eredményt szolgáltató prepASH®

készülékcsaládot. A készülék használatával az analízis költ-
ségeinek akár 80%-a is megtakarítható. A minta-elôkészítés,
bemérés, minta áthelyezés és a kapott részeredmények kiér-
tékelése egy készüléken belül történik, amely minimalizálja
a hibalehetôségeket. A beépített analitikai pontosságú mér-
legrendszer fölött, a 29 mintát befogadó forgatható minta ka-
russzel az 55 °C-tól 1000 °C-ig fûthetô analízistérben helyez-
kedik el. Ezzel a megoldással a prepASH® készülék a minta
bemérés után automatikusan elvégzi a szárazanyag tartalom
és a hamutartalom meghatározást. Igény esetén nitrogén,
oxigén, levegô bevezetése is megoldott. Az összes minta va-
lós idejû eredménye, a mintától és a programlépésektôl füg-

Érintôképernyôs kijelzô 29 férôhelyes mintatartó Egyszerû és gyors mintabevitel
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